

Allgemeine Geschäftsbedingungen 080124

- 1. Geltungsbereich und Anbieter
- a) Die allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Bestellungen, die Sie Online oder im Onlineshop der Geopathologie Rüegg GmbH tätigen, direkt vor Ort bei Kundenterminen oder Telefonisch.
- b) Die Käuferschaft muss volljährig sein. (18 Jahre alt)
- c) Vertragssprache ist Deutsch
- 2. Vertragsabschluss
- a) Mit anklicken des jetzt kaufen Button geben Sie ein verbindliches Kaufangebot ab.
- b) Mit einer telefonischen oder mündlichen Zusage geben Sie ein Kaufangebot ab.
- c) Mit einer schriftlichen Bestätigung (Mail oder Brief) oder Einzahlung, geben Sie ein Kaufangebot ab.
- 3. Preise / Zahlungsart
- a) Die Zahlung erfolgt per Bar, per Vorkasse oder auf Rechnung mit Banküberweisung. Die Zahlung wird an: Geopathologie Rüegg GmbH, Herr Pascal Rüegg, Im Feld 3, 8856 Tuggen gesendet. IBAN: CH65 0077 7008 6934 0142 5 / Schwyzer Kantonalbank 6431 Schwyz
- b) Alle Preise sind in Schweizer Franken zu bezahlen
- c) Zahlungsarten sind: Vorauszahlung Banküberweisung, Bar in CHF oder per Kreditkarte (Kreditkarten nur im Onlineshop)
- d) Auf Absprache auf Rechnung
- e) Alle Preise sind in CHF (Schweizer Franken)
- d) MwSt. Nummer: CHE-173.935.542
- e) 8.1% MwSt.



- 4. Zahlungsbedingungen und Verzug
- a) Bei Zahlungsart Vorkasse werden die Produkte erst für den Versand freigegeben, wenn die Zahlung auf dem Konto der Geopathologie Rüegg GmbH eingetroffen ist.
- b) Bei Zahlungsart Kreditkarte werden die Produkte erst für den Versand freigegeben, wenn die Zahlung freigegeben ist der Kreditkartenfirma.
- c) Banküberweisung als Vorauszahlung: Zahlbar innert 30 Tagen
- d) Sollte es Zahlungsverzug geben nach Vertragsabschluss gemäss den Punkten 2a, 2b und 2c sowie 4c werden Mahnspesen fällig in der Höhe von CHF 40.-.
- e) Bei grösseren Vertragsabschlüssen kann durch die Geopathologie Rüegg GmbH eine Vorauszahlung verlangen. Diese beläuft sich zwischen 25 100 % vom Kaufpreis.
- 5. Eigentumsvorbehalt
- a) Die Ware bleibt bis zur Vollständigen Zahlung oder bis zur vollendeten Lieferung Eigentum der Geopathologie Rüegg GmbH.
- 6. Rücksendung / Rücknahme
- a) Für Rücksendungen vom Kunden an Geopathologie Rüegg GmbH trägt der Käufer die Versandkosten und Haftung.
- b) Bei Waren wie: Abschirmfarbe Eimer 5 Liter, Abschirmvlies, Abschirmgitter, Korkplatten Kann eine Rückgabe gemacht werden wenn:
- Die Artikel komplett verschlossen sind (Abschirmfarbe)
- Komplett unbeschädigt und sauber sind
- nicht mehr als 20% der bestellen Menge beträgt
- innerhalb 10 Tagen nach Kauf
- mindestbestellt Menge erfolgt ist
- Mindestbestellmengen: Korkplatten 20 Stk. / Abschirmfarbe 5 Liter 5 Stück / Abschirmvlies & Abschirmgitter 25 Laufmeter

Für die einwandfreie Rückgabe ist der Käufer zuständig. Die Ware wird durch die Geopathologie Rüegg GmbH geprüft, sollten die oben genannten Punkte nicht eingehalten werden, kann keine Rückgabe erfolgen.



- 7. Lieferungen / Sendungen durch Bestellung Online Shop, Telefon oder per E-Mail.
- a) Lieferungen und Sendungen aus dem Onlineshop werden generell nach Zahlungseingang innert 5 bis 10 Arbeitstagen verschickt / bearbeitet.
- b) Es kann vorkommen, dass gewisse Produkte länger dauern, wenn Materialien nicht an Lager sind.
- c) Bei Betriebsferien gilt der absende Zeitpunkt Betriebsferien Ende. Die Betriebsferien sind jeweils auf der Hauptseite vom Onlineshop ersichtlich.

8. Transportschäden

- a) Werden Waren mit offensichtlich Transport oder Versand Schäden angeliefert, müssen diese sofort an der Geopathologie Rüegg GmbH an info@strahlenfrei.ch oder 055 552 00 50 gemeldet werden.
- b) Wird eine Zustellung des Bestellers nicht angenommen oder verweigert, gilt Punkt 5a. Der Vertragsabschluss ist getätigt.

9. Erfahrungsheilkunde

a) Bitte beachten Sie, dass die Methode der Geopathologie, wie viele naturheilkundliche Methoden, zur Erfahrungsheilkunde gehört. Sie ist von der Schulmedizin nicht anerkannt und wissenschaftlich nicht abgesichert. Auch die Existenz und die Möglichkeit der Abschirmung von Erdstrahlen, sowie die schädigende Wirkung von Elektrosmog oder Erdstrahlen auf die Gesundheit, entsprechen nicht dem allgemein anerkannten Stand medizinischer und wissenschaftlicher Kenntnisse. Die Informationen auf der gesamten Website dürfen auf keinen Fall als Ersatz für eine persönliche Beratung oder Behandlung durch Ärzte und Heilpraktiker angesehen werden. Der Inhalt von www.strahlenfrei.ch kann und darf nicht verwendet werden, um eigenständig Diagnosen zu stellen, Behandlungen anzufangen oder zu beenden. Durch alle Massnahmen, welche die Firma Geopathologie Rüegg GmbH (Strahlenfrei) macht oder ausführt, können keine gesundheitlichen negativen Folgen beanstandet werden. Die Firma verfügt über ein professionelles Fachwissen mit Zertifikaten und setzt dieses Wissen ein.



- 10. Servicearbeiten / Nachprüfung / Lieferung / Garantie / Installation
- a) Für Swiss Harmony Bio Home Systeme oder Klima Tuner einzeln werden Servicearbeiten mit CHF 95.-/ Stunde (Minimum 1 Stunde wird in Rechnung gestellt) abgerechnet. Serviceleistungen sind: Neumontage, Umzug, Kontrollen und weitere Arbeiten.
- b) Bei allen anderen Produkten gilt die Pauschale von Beginn an. Die Pauschale beginnt mit der Anfahrt inklusive Rückfahrt und Arbeits- / Beratungszeit vor Ort.
- c) Warenlieferung: Eine Warenlieferung ist möglich. Preis CHF 95.- pro Stunde. Berechnet wird die Hinfahrt- und Rückfahrtzeit, sowie die vor Ort Zeit.
- d) Arbeiten wie Beratung vor Ort oder Abschirmarbeiten CHF 120.- / Stunde. Preis exklusive 7.7% MwSt.
- e) Es wird keine Haftung übernommen, wenn Schäden durch drittes Entstehen. (Zum Beispiel: durch andere Handwerker)
- f) Alle Installationen von Materialien die der Kunde / Vertragspartner von der Geopathologie Rüegg GmbH erworben hat, kann keine Garantie übernommen werden. Für die Installation und Funktion ist der Installateur verantwortlich. Anleitungen und Support einzuholen ist eine Holschuld.



11. Rückgaberecht

- a) Für gekaufte Produkte gilt generell kein Rückgaberecht, ausser speziell geregelte in Punkt 6b &11b
- b) Swiss Harmony Produkte. Hier gelten für Bio Home Produkte und Klima Tuner einzeln gilt ein Rückgaberecht von 4 Monaten. Es muss aber zwingend das Produkt für 2 Monate installiert und in Gebrauch sein. Ansonsten werden keine Rückzahlungen gestattet. Rückzahlungen werden in einer Frist bis 90 Tage zurückbezahlt. Für die anderen Produkte von Swiss Harmonie, gilt ein Rückgaberecht von 30 Tagen. Auch hier gelten Rückzahlungen in einer Frist bis 90 Tage.

Es werden keine Rückzahlungen erstattet im Falle:

- eines vorzeitigen Wegzuges, Scheidung, Tod, sowie Partner Trennung.
- Keine Rückmeldungen an die Geopathologie Rüegg GmbH innerhalb 2 Monaten / 30 Tagen
- c) Der Käufer trägt die Kosten für den Rücktransport und Rückversand und ist für die Lieferung Haftbar, bis Sie von der Geopathologie Rüegg GmbH autorisiert ist.
- Sollte eine Installation in der Sicherungsanlage montiert sein, so, dass die Abdeckung entfernt werden muss, kann die Firma Geopathologie Rüegg GmbH beauftragt werden, die Rückmontage auszuführen.
- d) Werden Produkte nicht in einwandfreiem Zustand zurückgegeben, kann die Geopathologie Rüegg GmbH das Rückgaberecht aufheben und die Ware bleibt nach Bezahlung im Besitz des Käufers.
- e) Es ist nicht gestattet, die Produkte mehrmals zurückzugeben und vom Rückgaberecht Gebrauch zu machen. Pro Produkt wird ein Rückgaberecht erlaubt.
- f) Kauf mit Kreditkarte im Onlineshop: Bei Rückzahlungen wird die Kreditkarten Kommissionen am Kaufpreis abgezogen
- g) Für Zollkosten kommt immer der Käufer auf.
- 12. Strahlenmessung Annulation oder Verschiebung
- a) Terminverschiebung

Falls ein Termin annulliert oder verschoben werden muss, bitte ich Sie, diesen frühzeitig zu verschieben. Termin die 48 Stunden vor dem Termin verschoben oder annulliert werden, müssen verrechnet werden. Verrechnung ist, Terminkosten ohne Anfahrt.

b) Termin abgemacht (schriftlich) aber niemand zuhause Sollte ich vor verschlossenen Türen stehen und der Termin wurde vergessen, wird der Termin inklusive Anfahrtskosten verrechnet.

Tuggen, August 2017

Geopathologie Rüegg GmbH, Im Feld 3, 8856 Tuggen

Pascal Rüegg, Geschäftsinhaber und Geschäftsführer.